



Μέγαρα 29 Οκτωβρίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης, για το Βιβλίο
“ΣτιχοιΩμένα Λόγια” του πρώην Αντιδημάρχου Ιωάννη Γκίνη**

«**ΣτιχοιΩμένα Λόγια**» είναι το όνομα της ποιητικής συλλογής του νέου βιβλίου του γνωστού συμπολίτη μας Δημοσιογράφου και πρώην Αντιδημάρχου Μεγάρων **Ιωάννη Γκίνη**, των εκδόσεων “Νάστου”.

Ο κ. Γκίνης πάντα ευρηματικός, στοχαστικός και εύστοχος σε αυτό, που αποτυπώνει πάνω στο χαρτί και έχοντας πάντα ανιδιοτελή αγάπη για τον τόπο του, προχώρησε σε ένα ακόμη συγγραφικό πόνημα, το οποίο θα αποτελέσει πνευματική παρακαταθήκη για τις νεότερες γενιές των Μεγάρων. Τα ποιήματα του βιβλίου, οι σκέψεις του συγγραφέα και ο καθημερινός ακατάπαυστος λόγος του γενικότερα, χαρακτηρίζονται από έναν υπέρμετρο αυθορμητισμό, ο οποίος καταφέρνει και εισβάλλει στις ευαίσθητες χορδές της ψυχής του κάθε αναγνώστη.

Τα «**στιχοιΩμένα λόγια**» αποτελούν σκέψεις - βιώματα του παρελθόντος των Μεγάρων, δίνοντας τα εφόδια στους αναγνώστες, να τα «ζήσουν» και μέσω αυτής της έντεχνης δραματοποίησης, που τους προσφέρεται μέσω του ταλέντου του συγγραφέα, να ατενίσουν το μέλλον με αισιοδοξία, θάρρος και πίστη. Το εν λόγω βιβλίο αναφέρει στίχους, που περιέχουν λόγια βιωμένα από τους προγόνους των Μεγαριτών και τα θέτει ο συγγραφέας ως οδηγούς στη πορεία της νέας γενιάς προς την κορυφή.

Ο λόγος, που χρησιμοποιείται και ο τρόπος, που είναι τοποθετημένα τα πάντα μέσα στο βιβλίο δίνουν τη δυνατότητα στον αναγνώστη, να μπορεί, να βρει με ευκολία το ξέφωτο της αλήθειας της ιστορίας μέσα από το δύσκολο λαβύρινθο της ζωής.

Ευχόμαστε το νέο βιβλίο του κ. **Γκίνη**, να είναι καλοτάξιδο και να μπορέσει να αγγίξει τις καρδιές όλων των αναγνωστών του. Όσο για την επιτυχία τη θεωρούμε δεδομένη, καθότι το πλούσιο συγγραφικό παρελθόν του συμπολίτη μας και ο αεικίνητος και συνεχώς ανήσυχος πνευματικός χαρακτήρας του, εγγυούνται ένα καλύτερο μέλλον για τον τόπο μας. Τέλος κ. Γκίνη, δηλώνουμε, μέσα από τα βάθη της καρδιάς μας, την επιθυμία, να είστε πάντα καλά και να συνεχίσετε να δίνετε στον τόπο, που τόσο πολύ αγαπάτε και υπηρετείτε όλα αυτά τα χρόνια, τις σκέψεις σας, τα ποιήματά σας και τις διαχρονικές ιδέες, που χαρακτηρίζουν την προσωπικότητά σας. Καλοτάξιδο και πάλι με ιδιαίτερη αγάπη και εκτίμηση.

Γρηγόρης Σταμούλης
Δήμαρχος Μεγαρέων